
 

 

 

  

 

 

Αρ.Πρωτ.911       Αθήνα, 18 Ιουλίου 2009  

 

        Προς: 

• Τους Συνδέσµους Ε.∆.Ε. 
• Π.Ε.∆.Μ.Η.Ε.∆.Ε. 
• Σ.Α.Τ.Ε. 
• Επιτροπή Ενοποίησης  

 

 

 

 

Το ∆.Σ της ΠΕΣΕ∆Ε στη συνεδρίαση του στις 18/7/09 εκτίµησε τις εργασίες και τις αποφάσεις 

του 65ου Συνεδρίου στο θέµα της Ενοποίησης των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

επισηµαίνοντας ότι:  

                    Οι εκπρόσωποι των Συνδέσµων στο Συνέδριο ψήφισαν επί της αρχής το σχέδιο 

Καταστατικού της Ενοποιηµένης Οργάνωσης, όπως αυτό κατατέθηκε στο Συνέδριο χωρίς 

οργανωµένη προηγούµενη προσυνεδριακή ενηµέρωση των Συνδέσµων, δείχνοντας τη 

βούληση τους να προχωρήσει η Ενοποίηση. ∆εν  τέθηκε ως θέµα ούτε βεβαίως, ψηφίστηκε 

από τους συνέδρους η διάλυση των Συνδέσµων τους. Άλλωστε ουδείς ήταν εξουσιοδοτηµένος 

από  τον Σύνδεσµο του να αποφασίσει για κάτι τέτοιο.  

                    Τόσο η έγκριση ή η απόρριψη του σχεδίου Καταστατικού της Ενοποιηµένης 

Οργάνωσης, όσο και η διάλυση ή όχι του κάθε Συνδέσµου είναι αντικείµενο συζητήσεων και 

αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των Συνδέσµων. 

                    Η τελική θέση της Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε. θα διαµορφωθεί στο Έκτακτο Συνέδριο πού 

αποφασίσθηκε να γίνει στο 65ο Συνέδριο και το ∆.Σ προσδιορίζει την πραγµατοποίηση του 

στις21 και 22 Νοεµβρίου, εκτιµώντας πως δίνει σε όλους τους Συνδέσµους τον απαιτούµενο 

χρόνο για  να πάρουν τις αποφάσεις τους. 

                   Η  Επιτροπή Ενοποίησης οφείλει συνεχίζοντας τις εργασίες της  και 

συνεργαζόµενη µε τους νοµικούς συµβούλους της Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε. και των άλλων Εργοληπτικών 

Οργανώσεων, να επεξεργαστεί τις ουσιώδεις παρατηρήσεις για την τροποποίηση του σχεδίου 

Καταστατικού που διατυπώθηκαν στην απόφαση του 65ου Συνεδρίου αλλά και όσες  τεθούν 

από τους Συνδέσµους σε δηµόσιο διάλογο.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Η ενηµέρωση των µελών των Συνδέσµων δύναµης της Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε. είναι καταστατικά 

υποχρέωση µέριµνα και ευθύνη των ∆ιοικήσεων των Συνδέσµων, οι οποίες µπορούν πάντα να 

απευθύνονται στους νοµικούς συµβούλους της Ένωσης.  

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς 
 

Πρόεδρος Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε.          Γενικός Γραµµατέας Π.Ε.Σ.Ε.∆.Ε.   

 

 

 

 

Γρηγόρης Γρηγορόπουλος   Βασίλης Κ. Βλάχος 


